

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO



大冶有色
DAYE NONFERROUS

2010年8月27日

星期五

农历庚寅年

七月十八

第2407期

本期8版

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320



张麟等四人被评为 黄石市“60位突出贡献人物”

本报讯(记者 王克礼)8月21日,庆祝黄石建市60周年大会在新建的体育馆隆重召开,张麟、丁凤英和赵宽铭(已故)、汪英华(已故)等被大会评为黄石建市以来“60位突出贡献人物”。

大冶有色在50多年的辉煌历程中,为地方经济建设和社会作出了巨大的贡献,成为黄石市一张金质“名片”,在这次中国黄石首届国际矿冶文化旅游节中,黄石市隆重举行建市60周年纪念大会上评选出的60位突出贡献人物,大冶有色就有4位先进个人受到表彰,在全市各行各业中是比例最高的。

会议认为,国企改革风云人物张麟,自担任大冶有色主要负责人之后,把发展战略作为企业的首要问题提出来,确定了“五大发展战略”,并取得了明显成效,企业年销售收入由2006年的88

亿元到2009年的236亿元;全国巾帼创新能手丁凤英,20多年来一直扎根电解生产一线,先后提出5项技术创新项目,年创效益百万元以上,2007年荣获全国五一劳动奖章;大冶有色奠基人赵宽铭(已故),1957年7月调大冶冶炼厂,原大冶有色金属公司党委书记,为大冶冶炼厂由基建转入生产耗费了大量心血,为大冶有色的建设和发展作出了重大贡献;英雄矿工汪英华(已故),在1960年7月赤马山矿的一次瓦斯中毒事故中,先后8次进入瓦斯浓密的坑道,和战友们一起救出6名工友,光荣地献出了自己的生命。

在大会上,集团公司董事长、党委书记张麟,冶炼厂职工丁凤英、赵宽铭的代领人赵海、汪英华的代领人余军等先后上台接受中央、省市领导人的接见和颁奖。

为中国黄石首届国际矿冶文化旅游节开幕献上一份厚礼 大冶有色黄金山工业园开工

集团公司董事长、党委书记张麟和黄石市市长杨晓波讲话,黄石市市委书记王建鸣下达开工令



邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼)8月19日,大冶有色黄金山工业园里彩旗飘扬、锣鼓喧天,公司在这里隆重举行开工仪式,为中国黄石首届国际矿冶文化旅游节开幕献上一份厚礼。集团公司董事长、党委书记张麟和黄石市市长杨晓波讲话,黄石市市委书记王建鸣下达开工令。

近年来,在省委省政府和省国资委的正确领导下,在黄石市委市政府的悉心指导下,公司着力推进实施五大发展战略,企业规模不断扩大,核心竞争能力明显增强,改革改制稳步推进,职工群众安居乐业,实现了大冶有色台阶式的稳步发展。公司在黄

金山工业新区兴建有色工业园,是积极响应中央号召、调整产业结构,转变经济发展方式,实现科学发展,同时也是贯彻落实省委省政府指示精神,全力打造湖北有色金属千亿支柱产业龙头企业的实际行动,更是公司打造一流铜业、国际品牌及做大做强的重要举措。

大冶有色工业园建设面积约1000亩,项目预计总投资30亿元,园区内包括稀贵金属工业园、20万吨光亮铜杆、钢结构、鄂东南公路物流及信息中心等五个项目。项目建成达产后,可分别年产黄金、白银、光亮铜杆、重钢等数吨,预计年可实现销售

收入230亿元。

上午9时,仪式在集团公司总经理翟保金的主持下正式开始,张麟首先讲话。张麟指出,大冶有色黄金山工业园项目意义重大,影响深远,公司上下和各参建单位、监理单位务必提高认识,强化责任,遵循“高起点、高标准、高质量”的总体要求,按照“总体规划、分步实施”的基本原则,采用国际国内先进的工艺和设备,精心设计、文明施工、加强保障、从快建设,力争用三年左右时间建设好这个项目,把黄金山有色工业园建设成为大冶有色新的经济增长点,建设成为黄石工业的亮丽名片,为做大做强

大冶有色和促进地方经济建设作出新的更大的贡献。

随后,承建方代表、建安公司总经理黄少书作了发言,黄石市开发区主任胡超、市长杨晓波分别讲话。最后,黄石市市委书记王建鸣宣布开工令:我宣布,大冶有色黄金山工业园开工!

出席仪式的黄石市领导还有朱中华、周蔚芬、罗光辉、成佳刚及黄石市国资委、市发改委、市环保局、市国土局、市安监局、市经委等部门领导。公司领导温森、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、龙仲胜、王根、刘传转、廖全佳、简洪生等参加了开工仪式。

铜绿山矿选矿车间 掀生产热潮庆“两节”

本报讯(通讯员 李世豪)8月20日,中国黄石首届国际矿冶文化旅游节暨建市60周年隆重开幕,铜绿山矿选矿车间广大干部职工掀生产热潮庆“两节”,矿石处理量为3030吨。

选矿车间毗邻铜绿山古铜矿遗址。8月20日,该车间全体员工深受鼓舞,以掀起生产热潮方式庆“两节”,一举创下近月以来较高生产产量。

在公司节能减排配套工程渣选扩能改造项目进行得如火如荼之际,8月20日,大江公司矿石加工厂迎来一群特殊的客人——70多名初、高中员工子女来厂参观工程建设,给辛勤工作的父母送来亲人的祝福。

上午8时许,冒着烈日,孩子们参观了大江公司矿石加工厂碎矿工程、磨浮工程和脱水工程。这天,渣选扩能改造设备安装和检修工作紧张进行,员工们有的顶着烈日焊接工件,有的攀在高高的桥架上铺设高压电缆,有的则在闷热的厂房内装配设备,到处一派繁忙的景象。在新建球磨厂房内,孩子们围着目前公司最大的4×6米球磨机旁,深切



物流公司“双喜临门”

风神4S店开业
获AAA级物流资质 8版

感受渣选扩能工程火热的建设现场,体味父母工作的艰辛和伟大。焊工杨进的女儿一看到汗流满面的爸爸,就依偎过来,轻声问爸爸“热吗?”

“爸爸、妈妈你们辛苦了”

——大江集团矿石加工厂“亲人送福”活动侧记

本报通讯员 李新燕 汪浩

累吗?”“铆工技师石锐刚一放下手上工作,乖巧的女儿立刻递上一瓶水;维修班长石大顺儿子亲热地搂着爸爸,他们在镜头前留下开心的笑脸和欢乐的身影,浓浓的爱意在空气中弥漫……

奥炉点火进入100天倒计时

本报讯(通讯员 刘飞)8月21日,奥炉点火进入100天倒计时,冶炼厂正加紧进行电炉耐材的砌筑。

该工程自去年7月开工以来,为保证奥炉如期点火,该厂成立了冶改办公室,召开了铜冶炼节能减排工程动员会,调整铜冶炼节能减排组织机构组成人员,提出了组织领导在前、人员培训在前、制度完善在前、生产准备在前等“四在前”的工作举措,

随后,孩子们纷纷在“亲人送福、平安相伴”主题横幅上签名留言,写下对父母的祝福。“妈妈您辛苦了!”、“爸爸,我爱你”、“希望您健康

快乐每一天”……一句句发自内心的祝福凝聚着孩子对父母的感恩和敬佩之情。

参观完现场后,在厂会议室里,孩子们纷纷走上台,表达参观感受和对父母的爱。今年以618的高分

并按照11月29日奥炉点火这个时间节点,进行倒排工期,明确各项前期工作的进度,确保各项工作达到进度要求。目前,基本克服了冶化改造与生产的矛盾,奥炉主体工程中的5号干燥窑、3号精矿仓、余热锅炉、高温风机、制粒厂房、电收尘等工程已经完工,电炉、奥炉已进入本体耐材砌筑阶段,部分项目已开始单体试车,整个工程进度顺利。

考上华中科技大学的沈清源同学说:“看到妈妈在高温下辛苦工作,我要努力学习,以优异的成绩报答他们”。今年考上黄石二中的汤泓同学说:“看到爸爸的工作环境和生产岗位,感到父亲真是伟大!”还有的孩子说,渣选扩能改造工程给了父母稳定的工作岗位和收入来源,让自己能够安心学习,感到十分幸福。大江公司矿石加工厂领导还为今年新考上大学的9名孩子发放了大学奖学金。该厂党总支书记、厂长周亚夫勉励同学们要好好学习,孝顺父母,走好人生道路的每一步。最后,矿石加工厂为每位到厂参观的孩子发放书包,让孩子背着希望和祝福回家。

中国(黄石)矿冶文化论坛 在公司隆重召开

本报讯(记者 王克礼)8月22日,铜花大酒店张灯结彩、群贤毕至,精英荟萃,中国(黄石)矿冶文化论坛在这里隆重开幕。

本次论坛是中国黄石首届国际矿冶文化旅游节的重要内容之一,省政协常务副主席李佑才出席论坛并讲话,黄石市委书记王建鸣发表热情洋溢的致辞,集团公司董事长、党委书记张麟在主席台前排就坐。

全国历史文化名城保护专家

委员会委员、同济大学博导阮仪三,湖北省社科院副院长刘玉堂,武汉大学博导伍新木和北京科技大学博导孙淑云等十余位专家学者以充分的论据、精辟的分析、深刻的思想、独到的见解,对黄石矿冶文化的传承和发展进行了精彩的演讲。

同时,铜花大酒店加强管理、苦练内功,为大会召开提供了一流的软硬件服务,受到与会领导和嘉宾的一致好评。

聚鑫公司关心退休职工生活

本报讯(通讯员 张劲松)8月17日,聚鑫公司收到一封由该公司退休职工从上海寄来的感谢信,感谢聚鑫公司给予的帮助。

原来,2009年10月,该公司退休职工陈其寿因突发食物中毒,住院3个多月花费十几万元。聚鑫公司得知此事后,通过多种渠道了解有关情况,安慰病者家属,告知公司退休人员有关生病补助和报销政策,多次到黄石医院联系沟通,并及时申请给予大病生活补助3600元,主动帮助办理医保报销95000元,缓解

了陈其寿家的燃眉之急。

多年来,聚鑫公司一直坚持退休职工分片服务管理、异地住院报销、申请大病救助、慰问和职工互助会等为职工救助帮扶服务系列制度。每季度定期召开退休职工组长会议,关心退休职工生活和思想状况。热情接待来信来访,及时回信,耐心答复,并坚持每年足额发放慰问金、困难补助、遗属生活费等,帮助申请和办理大病救助和异地医疗报销30多起,为退休职工解决实际困难,成为退休职工的贴心人。



8月22日,公司霞光艺术团文艺专场晚会在黄石市人民广场举行,15个自编自导自演的节目吸引了数千观众的掌声和欢呼,为黄石矿冶文化旅游节奉献了一道丰盛的精神大餐。(王克礼 摄)

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:ysh5393397@163.com



祝贺中国·黄石首届国际矿冶文化旅游节圆满成功

地址:湖北省黄石市新下陆

网址:www.dyys.com

邮政编码:435005

大冶有色印刷有限责任公司承印